Инструкция.
Оплачивая образовательные услуги в Морском институте имени вице-адмирала Корнилова, Вы получаете право на налоговый вычет.
Налоговый вычет – это возврат государством ранее уплаченного вами подоходного налога с суммы дохода, соответствующей расходам на обучение.  Т.е. государство возвращает Вам 13 процентов от стоимости обучения.  
Социальный налоговый вычет по расходам на обучение вправе получить физическое лицо, оплатившее:
•	собственное обучение любой формы обучения (очная, вечерняя, заочная, иная);
•	обучение своего ребенка (детей) в возрасте до 24 лет по очной форме обучения;
•	обучение своего опекаемого подопечного (подопечных) в возрасте до 18 лет по очной форме обучения;
•	обучение бывших своих опекаемых подопечных в возрасте до 24 лет (после прекращения над ними опеки или попечительства) по очной форме обучения;
•	обучение своего брата или сестры в возрасте до 24 лет по очной форме обучения, приходящимся ему полнородными (т.е. имеющими с ним общих отца и мать) либо неполнородными (т.е. имеющими с ним только одного общего родителя).
•	обучение своего супруга (супруги) по очной форме обучения (в отношении расходов по обучению начиная с 1 января 2024 года).
Порядок предоставления социального налогового вычета по расходам на обучение установлен пп. 2 п. 1 ст. 219 НК РФ.
Вычет можно получить по расходам на обучение не только в ВУЗе, но и на обучение по программам дополнительного профессионального образования.
Лимиты налогового вычета:
50 000 рублей в год — максимальная сумма расходов на обучение детей/подопечных на каждого ребенка в общей сумме на обоих родителей (опекуна или попечителя). Начиная с расходов с 01.01.2024 года, максимальный совокупный размер понесенных расходов в налоговом периоде на обучение детей/подопечных составляет 110 000 рублей на каждого ребенка в общей сумме на обоих родителей (опекуна или попечителя).
120 000 рублей в год — максимальная сумма расходов на собственное обучение, либо обучения брата или сестры, в совокупности с другими расходами налогоплательщика, связанными, например, с лечением (за исключением дорогостоящего лечения), прохождением независимой оценки своей квалификации, полученными физкультурно-оздоровительными услугами. Начиная с расходов с 01.01.2024 года, максимальный совокупный размер понесенных расходов в налоговом периоде (за минусом расходов на обучение детей налогоплательщика и расходов на дорогостоящее лечение) составляет 150 000 рублей.
Чтобы получить налоговый, необходимо по итогам календарного года подать декларацию 3‑НДФЛ. Оформить налоговый вычет можно на расходы на обучение, понесенные в течении 3 последних лет. После обработки декларации Вам на указанные реквизиты будут государством перечислены деньги. 
Если Вы не хотите ждать конца года и обработки декларации, можете получить налоговый вычет уже в текущем году путем не удержания НДФЛ с Вашей текущей заработной платы.  Для этого Вы должны работать по трудовому договору. Работодатель перестанет удерживать 13% с вашей зарплаты — налог на доходы физических лиц (НДФЛ). Зарплату пересчитают в сторону увеличения.  Декларацию 3‑НДФЛ подавать будет не нужно — вычет оформляется в том же календарном году, в котором возникли расходы или право на его получение. Например, если в марте оплатили обучение, сможете не платить НДФЛ в том же году на сумму, доступную к возврату. В этом случае Вам надо подать заявление в ФНС (Федеральную налоговую службу) о подтверждении права на вычет. Заявление можно подать лично в налоговый орган или через сайт (личный кабинет налогоплательщика). 
Документы, подтверждающие право налогоплательщика на получение социального налогового вычета по расходам на обучение:
•	договор с образовательным учреждением на оказание образовательных услуг с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения);
•	платежные документы, подтверждающие фактические расходы налогоплательщика на обучение (чеки контрольно-кассовой техники, приходно-кассовые ордера, платежные поручения и т.п.).
При оплате обучения собственного или подопечного ребенка, брата или сестры необходимы также:
•	справка, подтверждающая очную форму обучения в соответствующем году (если этот пункт отсутствует в договоре с образовательным учреждением на оказание образовательных услуг);
•	документы, подтверждающие факт опекунства или попечительства — договор об осуществлении опеки или попечительства, или договор об осуществлении попечительства над несовершеннолетним гражданином, или договор о приемной семье (если налогоплательщик потратил деньги на обучение своего подопечного).
Начиная с расходов с 01.01.2024 года для подтверждения права на социальный вычет по обучению необходимо приложить только справку об оплате образовательных услуг для представления в налоговый орган, выданную образовательной организацией, осуществляющей образовательную деятельность.
Форма справки утверждена приказом ФНС России от 18.10.2023 № ЕД-7-11/755@.

Для заказа справки напишите письмо на электронную почту в планово-экономический отдел	 tatyana_sev@mail.ru 
и укажите:
1) ФИО;
2) Дата рождения;
3) ИНН;
4) Серия, номер, дата выдачи паспорта;
5) Если обучающийся и получатель вычета разные люди, то данные нужно указать обоих;
6) Приложите скан копию договора и скан копию квитанций (чеков, платежных поручение) об оплате;
7) Электронная почта или ФИО получателя, которому будет отправлен скан заверенной справки.
